
 

a La distribution de l'âge des

travailleurs est normale

La distribution des moyennes

des échantillons sont une loi normale

b n 25 N 200

20 h 20.25 500 200

La population estpetitef
Calcul de l'écart

type

5.4

F
ETE.FI

101



c p 35
40

2 1 2 3171KFF

2 4,3F 178

On doit donc calculer p 3,1742
4178

avec la table de la loi N 0,1

iiiet.fi
I

1002 p 223 A
100 99,922 0,081

p 3,1722
41,78 96,25 408 96,179



d

1
11
11

a

La table donne

99,51 0,9950 c 2,57

3841014

1
95
X 38,2 1,01 2,57

y 38,2 40,8

9 38,2 1,01 2,57

35,6

Entre 35,6 et 40,8 ans


